
 ..حل الواجبات الثلاث للتحليل الاحصائي لـ ثلاثيني منتسب ربي يكتب اجره 

 ..الواجب الاول

 

 : الحل 
  7هو طالب انها تمون مكونة من 

 ارقام بس المشكلة ان فراغ العينة مكون من عشرة ارقام وكما هو معروف
 (7أو  3) هو محدد رقمين 

  :يصير الحل
10*10*10*10*10*10*2 =2000000 

 لانو طالب رقمين بس 2مرات بس والرقم الاخير حطينا  6كررناها   01الــ 

 

  :قال الحادثتان متنافيتان :الحل 
 

 الناتج صفر  bتقاطع  aيعني
 

 0= الاحتمال الشرطي للاحداث المتنافيه دائما 

 

  :الحل 
 1.7= 011/ 71يعني % 71احتمال يفتح فرع جديد 

 



 1.6=  011/  61يعني  %61احتمال يصير مدير الفرع 
  2..1=  1.6*1.7نضرب الاحتمالين 

 %2.=  011*  .1.2يعني  011لو نبغى زي حل الاستاذ نضرب في 
 %2.% =  61% * 71 نخلصها مناو 

 الثاني  لواجبا

 

 
  m= 40: الحل 

  (%59) كتقدير فترة عند (  . -)+ واعتمد الفترة 
 .بس هو اعطاني  9..2 % =59المعروف انه عند  )

 : يصير الحل
40 + 4 = 44 
40 - 4 = 36 

 %59عند 

 



 

 :الحل 

  =دائماً الفرضية الصفرية تاخذ علامة
  : الجواب

= 50000 

 

 كل الشكر للأخ ثلاثيني منتسب على الحل

 ..موفقين يارب 

 

 

 


